



Országgyűlés Hivatala

Irományszám: K/10894.

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz Magyar Polgári Szövetség
Képviselőcsoportja

Érkezett: 2004 AUG 04.

Írásbeli kérdés

Dr. Szili Katalin asszonynak
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Pórol járnak-e a 2001-es, 2002-es GKM-es pályázók” címmel a Házsabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Dr. Csillag István miniszter úrhoz. A kérdésemre választát írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Úr!

2000, 2001, 2002 évek pályázói körében futótűzszerűen terjedt el az a pánikszerű hír, mely szerint a magyar állam szerződést szeg, és nem fizeti ki a fejlesztések állami támogatásait. A hírek szerint az ok a magyar költségvetés fizetési képtelensége, a kincstár totális forráshiánya. Az Európai Unió pályázatok és fejlesztések indulásakor ez a hír kétségbeejtő, döbbenetes és elkéserítő. Okozhatja a magyar állammal szembeni teljes bizalmatlanságot, az EU-szkepticizmus erősödését, és sajnos, jó néhány ezer vállalkozás tönkremenetelét is.

Az előbbieket alátámasztja választóközrzetem néhány pályázó vállalkozójának egyértelmű jelzése a kifizetések mostanra már éves csúszását illetően. Az aláírt szerződéssel rendelkező pályázók számára más tanácsot nem tudtam adni, mint a bírósági úton történő érdekvényesítést.

Kérem tisztelt Miniszter Urat, hogy képviselői munkám megkönnyítése érdekében az alábbi kérdéscímre mielőbb válaszolni szíveskedjék.

1. Tervezi-e a GKM és a pályázatok finanszírozásában közreműködő szervezetei a 2000-es, 2001-es, 2002-es dátummal megkötött támogatási szerződések kifizetésének átütemezését?
2. Tervezi-e a GKM és a pályázatok finanszírozásában közreműködő szervezetei a kifizetéseket megalapozó eljárásrend módosítását, esetlegesen a kifizetések felfüggesztését?
3. Mi a teendője egy olyan vállalkozásnak, aki közel egy éve nem jut hozzá szerződésszerű támogatási forrásaihoz, miután szerződési kötelezettségeit teljesítette, azt a GKM-et képviselő közreműködő szervezetek ellenőrizték, jegyzőkönyvvel alátámasztották.

4. Vállalhatja-e a magyar Kormány vállalkozói bírósági feljelentések sorozatának következményeit a kifizetések elmaradása miatt, illetve a kifizetések csúszása miatt bekövetkezett kamatveszteségek ellentételezése érdekében?
5. A magyar kormány minisztériumainak ilyen jellegű magatartása befolyásolja-e az Európai Unió források lehívhatóságát, a központi költségvetés likviditási problémái okozói lehetnek-e Magyarország nettó befizetői státuszának?

Kérem megtisztelő válaszát!

Budapest, 2004. augusztus 4.


Negrádi Zoltán
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség